

经字朴实 追求崇高

## 淮师召开干部大会 宣布省委调整校领导班子决定

省委决定：朱汉清同志任淮阴师范学院党委书记，朱林生同志任淮阴师范学院院长、党委副书记，杨亚军同志任淮阴师范学院党委副书记、副院长，纪丽莲、施军同志任淮阴师范学院副院长，周军同志任淮阴师范学院党委委员、常委，周军、周俊波、赵宜江同志任淮阴师范学院副院长（试用期一年）



省委组织部、省教育厅、市委领导与新领导班子成员合影。柏华 摄

本报讯（记者 陈树湘 韩翔 柏华）5月13日下午，淮阴师范学院召开干部大会。会上，省委组织部宣布了江苏省委关于淮阴师范学院新一届领导班子的调整决定。省委组织部副部长胡金波，省委教育工委副书记潘漫，淮安市委常委、宣传部长陈涛，省委组织部干部五处处长梅仕城，省委教育工委组织处处长睦平，淮安市委组织部副部长左卫卫，学校新老领导班子成员出席会议。会议由郑勇同志主持。

梅仕城宣读了省委对学校领导班子调整的决定。省委决定：朱汉清同志任淮阴师范学院党委书记，免去郑勇同志淮阴师范学院党委书记、常委、委员职务；朱林生同志任淮阴师范学院院长，党委副书记，免去胡相峰同志淮阴师范学院院长、副书记、常委、委员职务，调江苏省教育科学研究院，江苏第二师范学院任正院级调研员；杨亚军同志任淮阴师范学院党委副书记、副院长；纪丽莲、施军同志任淮阴师范学院副院长；周军同志任淮阴师范学院党委委员、常委；周军、周俊波、赵宜江同志任淮阴师范学院副院长（试用期一年）；秦志林同志任南通职业大学校长，党委副书记，免去秦志林同志淮阴师范学院副院长、常委、委员职务；力量、张强同志任淮阴师范学院院级调研员；免去力量同志淮阴师范学院副院长、常委、委员职务；免去张强同志淮阴师范学院副院长职务。

淮阴师范学院党委副书记、纪委书记顾建国同志职务未作调整。胡金波作重要讲话时指出，省委对淮阴师范学院领导班子调整的决定，是从全省高校领导班子建设的全

局出发，结合淮阴师范学院领导班子建设的实际，慎重考虑作出的重要决定。胡金波充分肯定了淮阴师范学院领导班子和全体教职员近年来为学校事业发展所作的贡献和取得的成绩，充分肯定了郑勇同志、胡相峰同志为淮阴师范学院改革和发展做出的重大贡献，衷心感谢郑勇、胡相峰同志为淮阴师范学院改革和发展所付出的辛勤努力。

胡金波对学校当前工作和领导班子建设提出了四点要求。一是要紧紧围绕建设一个什么样的淮阴师院，进一步理清思路，明确发展定位。把提高适应经济社会发展的适应度，提高培养人才、科学研究、服务社会、文化传承的保障度，服务地方、特别是区域经济社会发展的贡献度，学生、家长、社会、党和政府对淮师办学的满意度作为学校工作的重要指导方针，在提高适应度上下功夫，在提高保障度上下功夫，在提高贡献度上下功夫，真正使淮阴师院在激烈的大学竞争当中，入主流、创特色、上水平。

二是要紧紧围绕培养什么样的人、怎样培养人的问题，进一步明确立德树人的要求。要学习贯彻党的十八大精神特别是十八届三中全会精神，力量、张强同志任淮阴师范学院院级调研员；免去力量同志淮阴师范学院副院长、常委、委员职务；免去张强同志淮阴师范学院副院长职务。

三是要紧紧围绕如何打造一支高素质队伍，进一步落实人才是第一资源的举措。要抓住发展是第一要务，

科学技术是第一生产力，人才是第一资源这三个“一”，开展工作。第一把手要抓第一资源，抓创新人才培养。

四是紧紧围绕建设一个什么样的领导班子，进一步践行习近平总书记提出的20字要求。习近平总书记指出的“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”“20字好干部”标准，犹如一面镜子，照出了“好干部”标准像。胡金波指出，领导班子除了要系统地学习掌握习近平总书记系列讲话的精神外，在具体工作层面要做到三点：一是要维护党委领导下的院长负责制；二是坚持民主集中制的原则；三是守住“一岗双责”这一底线。

陈涛代表淮安市委市政府，对近年来淮阴师院的事业发展给予全面肯定，并对淮阴师院近期发展给出了两点建议：一抢抓当前跨越发展机遇，推动学校事业发展实现新突破；二融入淮安经济社会建设大局，支持地方快速发展再做新贡献。

胡相峰坚决拥护省委对淮阴师范学院领导班子适时、恰当的调整。他说，在朱汉清、朱林生的领导下，淮阴师院一定会得到更好更快的发展；衷心感谢郑勇书记的指导与支持，衷心感谢校班子成员、各学院各部门负责同志、离退休老同志、民主党派、无党派同志和老师们、同志们长期以来的信任、理解、帮助和支持；非常留恋淮师美好的校园，珍视与每一位淮师人结下的深厚情谊；虽将离开淮师，但是淮师就是我的老家，家的需要就是我的需要，遇事即使力所不能，也必定倾其赤诚，尽其所能。

朱汉清首先对组织的信任表示感谢，对重新回到熟悉而亲切的淮阴师

院工作感到非常高兴。其次，对于上一届校党政领导班子的勤奋努力表示衷心感谢。他说，淮阴师院是一所人文底蕴深厚、具有优良办学传统的高校。在上一届党政领导班子的正确领导与全校师生的共同努力下，淮阴师院在人才培养、科学研究、社会服务与文化传播等方面取得了新成绩，淮阴师院的长远发展奠定了坚实基础，为新一届领导班子积累了宝贵经验。面对新形势、新角色，朱汉清说，将尽快熟悉情况并完成角色转变，力争在解决学校事业发展中的突出问题上有新突破，在构建促进学校事业持续发展的体制、机制上有新举措，在学校办学水平与办学质量上有新成效，不辜负组织的重托，不辜负广大师生的期待。朱汉清表示，在未来的工作中，将着力谋学校发展之大局，促进事业的全面提升；着力建清廉高效团队，营造干事创业的良好氛围；着力抓校风建设，使优良校风得到进一步弘扬。在未来的工作过程中，恳请各位领导继续关心支持淮阴师院的发展，期待广大师生员工充分发挥主人翁意识，把个人发展与学校事业发展紧密结合起来，在促进学校事业发展的过程中，实现自己的人生价值。

朱林生作就职发言。淮安作为一所具有深厚人文历史底蕴的城市，让人敬仰；在“坚守朴实，追求崇高”的淮师精神的引领下，淮师人踏实勤勉、开拓创新，形成了淮阴师院敦厚、稳重并不断超越自我的精神气质，这让人由衷地喜爱。朱林生认为，在淮阴师院发展的历史长河中，每一位淮师人都只是一个小小的片段。但是，作为淮师历

史的经历者，却要牢记肩头重要责任，让自己的片段对淮师的未来与淮师的历史负责。作为一名新淮师人，朱林生表示将贯彻落实省委的要求，转变角色，尽快熟悉淮师，理解淮师，融入淮师；将敬畏教育，尊重学术，尊重民主，尊重历史，努力开拓，不断创新，永不懈怠，敢于担当；将紧紧依托地方、服务地方，努力谱写淮师事业发展的新篇章；将尊重汉清书记，坚持大局意识，团队协作，与群众保持紧密联系，紧紧依靠大家，善待每位淮师人，使淮师原本宽松、和谐、进取的良好氛围更加浓郁，努力做一名好校长，不辱使命，为淮师明天尽绵薄之力。

郑勇表示，衷心拥护省委决定，热忱欢迎朱汉清、朱林生同志主政淮师，祝愿淮阴师院在新一届班子的带领下，再创新佳绩，再上新台阶。他深情回顾了淮师工作的36年时光，表示衷心感谢省委省政府、市委市政府以及社会各界对淮阴师院的关心与支持；感谢党组织多年的栽培与信任，感谢历任老领导、老同志的关心与帮助，感谢全体中层干部和全校师生员工的理解与支持，特别感谢胡相峰校长和本届班子全体成员的体谅与包容，将永远珍惜在合作过程中结下的深厚情谊。

学校全体中层以上干部、校级老同志、党委委员、纪委委员、人大代表、政协委员、民主党派负责人、高级职称人员代表等参加会议。

会上，在图书馆第一会议室召开了新老班子成员见面会，胡金波、潘漫、陈涛、梅仕城、睦平、左卫卫等出席见面会。